

Javaslat

*A TISZAVASVÁRI SPORTMÚZEUM kulturális, alkotó
tevékenységének*

a

Tiszavasvári Települési Értéktárba

történő felvételéhez

Készítette:

Tiszavasvári Város Önkormányzata

P. h.:

.....
Szőke Zoltán polgármester

Tiszavasvári, 2022-01-03

I. JAVASATTEVŐ ADATAI

1 A javaslatot benyújtó (személy/intézmény/szervezet/vállalkozás) neve:

Ráduly Zsolt

Összeállította: Ráduly Zsolt a Tiszavasvári Települési Értéktár Bizottság elnöke

2 A javaslatot benyújtó személy vagy a kapcsolattartó személy adatai:

Név: Ráduly Zsolt alpolgármester
Levelezési cím: 4440, Tiszavasvári, József Attila út. 8.
Telefon: 06-30/21-98-461
E-mail cím: radulyzsolt68@gmail.com

II. NEMZETI ÉRTÉK ADATAI:

1 **A nemzeti érték megnevezése:**

A Tiszavasváriban működő Tiszavasvári Sportmúzeum kulturális, alkotó tevékenysége

2 **A nemzeti érték szakterületenkénti kategóriák szerinti besorolása**

Agrár élelmiszergazdaság	Egészség és életmód	Épített környezet
Ipari és műszaki megoldások	<u>Kulturális örökség</u>	<u>Sport</u>
Természeti környezet	<u>Turizmus</u>	

3 **A nemzeti érték fellelhetőségének helye:**

4440, Tiszavasvári, Báthori út. 4.

4 **Értéktár megnevezése, amelybe a nemzeti érték felvételét kezdeményezik**

települési

tájegységi

megyei

5 A nemzeti érték rövid, szöveges bemutatása, egyedi jellemzőinek és történetének leírása:

A Tiszavasvári Sportmúzeum (teljes nevén: Tiszavasvári Olimpiai Baráti Kör Egyesület, TOBKE) 2015-ös megalapításakor az alapszabályában lefektetett elvek, az olimpiai eszme, az olimpiai eszme megőrzése és átadásának hitvallása mellett tűzte ki, hogy felkutat olyan neves sportolókat, olimpikonokat, akik valaha öregbítették városunk hírnevét. Első nekifutásra ez nem tűnik egy egyszerű feladatnak, hiszen a letűnt korszakok, térképen nem jelölt kis falvak, városok sporttörténelme nem olyan pontosan dokumentált, mint példának okáért az újkori olimpiai játékok, vagy nagyszabású egyéb világversenyek, esetleg a gazdaságilag és politikailag fejlett élsportolóinak története.

Ennek ellenére megkezdődött a munka és nagy lelkesedéssel vetették bele magukat a kutatásba, a keresésbe. Szerettek volna találni valami érdekeset, valami kézzel foghatót, egy sportlót, egy olimpikont, egy sztárt, ha úgy tetszik, akivel még magasabb volumenre emelhetnék az egyesület alakuló hírnevét és büszkévé tehetnék Tiszavasvári sportszerető lakosságát. Ezzel akár egy szobrot, egy követhető példát is emelhetnék a helyiek elé.

Az elmúlt években nagy dolgok történtek a Baráti Kör életében, a helyi prioritású rendezvények mellett tagjai lettünk a Sportlétesítmények Magyarországi Szövetségének. Tagságuk folyamatosan nő, tágítják látókörüket, kapcsolataikat, melynek köszönhetően határon túli sportbarátokkal is megismerkedhettek, megállapodásokat kötettek, hogy a szakmai munka még magasabb színvonalon működhessen. Folyamatosan járják az országot és kapcsolódnak olyan olimpiai rendezvényekhez, melyek széles spektrumban mutatják be a Magyarországon működő egyesületeket, baráti köröket. Megalakulásuk óta céljuk, hogy tagjaikat eljuttassák az ország olyan sportlétesítményeibe, ahová egyedileg nem juthatnak el. Jártak a Tatai edzőtáborban, Groupama Arénában, a Felcsúti Puskás Akadémián, a ceglédi és az egri sportmúzeumban. Örömmel tölti el őket, hogy a baráti kör tagjai odaadó, önzetlen munkával minden ellenszolgáltatás nélkül segítik az egyesületet.

Az egyesület pályázatok útján tudja fenntartani magát, működési, szakmai és rezsiköltségét előteremteni. Erre minden segítséget nagy örömmel vesznek, és minden fórumon próbálkoznak.

2015. évi megalakulása óta számos fontos eseményen van túl, országos elismeréseket gyűjtöttek be. Színvonalas programjaiknak köszönhetően, megrendezhették a Magyar Olimpiai Akadémia 68. Országos Vándorgyűlését, mely országos látogatottságnak és hírverésnek örvendett. A közelmúltban pedig olyan élsportolókat, olimpikonokat és sportvezetőket hoztak el városunkba, akik miatt megteltek a rendezvényhelyszínek.

Minden szervező munka mellett azon fáradoznak, hogy a már meglévő sportgyűjteményük tovább gyarapodhasson.

6 Indoklás az értéktárba történő felvétel mellett:

A Tiszavasvári Olimpiai Baráti Kör Egyesület (Tiszavasvári Sportmúzeum, TOBKE) tagjai elhivatottan mutatják be a sportos értékeket, a színvonalas kultúrát Tiszavasvári és a közeli térségek számára egyaránt. Tevékenységük fontos szerepet játszik városunk és a környező települések kultúrájának alakításában, a sport fogalmának megismertetésében, átörökítésében. A Tiszavasvári Sportmúzeum munkásságát mindenképp érdemes a helyi értékek közé besorolni, mert egy olyan színfolt városunk életében, amire joggal büszkék lehetünk.

7 A nemzeti értékkel kapcsolatos információt megjelenítő források listája (bibliográfia, honlapok, multimédiás források):

1. Vámos Alex, Viczena Viktor, Erőssy Eszter, Vasvári Ferenc fényképei
2. A TOBKE tagjainak adatközlése
3. Ráduly Zsolt tájékoztatása és fotói

III. Mellékletek

1. Az értéktárba felvételre javasolt nemzeti érték fényképe vagy audiovizuális-dokumentációja:













